一般演題発表（口頭発表およびポスター発表）希望の皆様

１．演題募集要項

　　演題募集は、メールにて受付を行います。①～⑥をメール本文に記載し、第７回大会事務局（亀井または渡邉あて）に送付してください。
①発表者氏名、②発表者所属、③演題名、④口頭発表またはポスター発表の希望

⑤連絡先電話番号、⑥連絡先メールアドレス
・演題募集受付締切：5月31日（金）正午
※演題募集を受領した旨の返信メールがない場合は、事務局にTELにてご連絡ください。
２．投稿要旨要項
投稿要旨は、投稿要旨テンプレートをダウンロードして作成し、メール添付にて第７回大会事務局（亀井または渡邉あて）に送付してください。
　

　・投稿要旨受付締切：6月14日（金）正午
　
※郵送による応募は受け付けませんのでご注意ください。
※投稿要旨を受領した旨の返信メールがない場合は、事務局にTELにてご連絡ください。

３．応募資格

筆頭発表者は、原則として日本ファーマシューティカルコミュニケーション学会の会員登録が必要です。（共同演者についてはこの限りではありません）
まだ入会されていない方は入会手続きをお願い致します。学会ホームページからお申し込みください。

４．投稿要旨の体裁

　投稿要旨の入力は投稿要旨テンプレートを使用して入力してください。（原則、A4用紙1枚で、上下左右の余白を 2.5㎝とします）
1）演題名

全角60文字以内、フォントはMSゴシック、フォントサイズは14ポイントで入力してください。
2）研究者名・所属機関名

発表者名の前に○をつけてください。発表者名、共同発表者名の右肩に小さく該当番号を振り、発表者所属機関名の前に番号を入力してください。フォントはMSゴシック、フォントサイズは12ポイントで入力してください。
3）抄録本文

抄録本文の文字数は全角1,000文字以内で入力してください。
通常の科学論文の体裁に従い、【目的】、【方法】、【結果】、【考察】等に分けて、簡潔にご記入ください。フォントはMS明朝、フォントサイズは11ポイントで入力してください。
投稿要旨記入例
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5．要旨の公開について

投稿要旨は日本ファーマシューティカルコミュニケーション学会ホームページに掲載いたします。ご了承ください。

6．口頭発表

1）発表時間
　発表者は9:00までに「口頭発表データ受付」にお越しください。

　　発表時間8分、討論2分です。質疑応答は座長の指示に従ってください。

2）発表の要領

発表機材は液晶プロジェクターを用いたデジタルプレゼンテーションのみとなります。会場にはWindows7にMicrosoft PowerPoint2010がインストールされたPCを用意します。発表にはUSBフラッシュメモリで発表データを保存してご持参ください。持参PCでの発表は原則受け付けません。Macintoshでファイルを作成した場合は、事前にWindows7にMicrosoft PowerPoint2010がインストールがされたPCで動作確認を行なってください。コピーさせていただいたデータは事務局が責任をもって消去致します。
3）発表用ファイルの作成
　　ファイル名は「演題番号（半角）＋ハイフン（－）＋氏名（全角）」（例1－日大太郎）

　として下さい。また、ウイルス感染防止のため、最新の定義ファイルを使ったウイルス駆除ソフトにてチェックを行なってください。

7．ポスター発表
1）発表時間

張付時間　8:30～9:00　　

掲示時間　9:00～12:45　　

示説時間　12:45～13:45
撤去時間　13:45～16:00
（16:00を過ぎても撤去されていない場合は、事務局で処分致します）
2）発表の要領

ポスターボードの大きさは下図に示したとおりです。演題番号は事務局で用意しますので、ポスター会場受付で番号を確認して下さい。A欄に発表演題、所属、氏名（発表者に○印をつける）、B欄に発表内容を掲示してください。
発表者は、ポスター会場で備え付けの押しピンを用いてポスターを掲示してください。　また、発表時は、演者用のリボンを着装してください。

ポスターは掲示時間が終了後、速やかに撤去してください。また、押しピン及びリボンは所定の場所に返却してください。
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